

DODATOK č. 1
k Zmluve o dielo zo dňa 28.06.2019

uzatvorenej v zmysle § 536 a nasl. zák. č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka a podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

ev. č. objednávateľa:
1248/2019/ODD/PVP

ev. č. zhotoviteľa: 6ZHS190010

na uskutočnenie stavebných prác s názvom:
„Rekonštrukcia cesty II/532“
(ďalej iba „Dodatok“)

medzi zmluvnými stranami:

OBJEDNÁVATEĽ:

Názov: Banskobystrický samosprávny kraj
Sídlo : Námestie SNP č. 23, 974 00 Banská Bystrica
Štatutárny orgán: Ing. Ján Lunter, predseda Banskobystrického samosprávneho kraja
Právna forma: samostatný územný samosprávny a správny celok SR zriadený zákonom NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov
IČO : 37828100
DIČ: 2021627333
Bankové spojenie : Štátna pokladnica
Číslo účtu : XXXXXXXXXX
Telefón/ fax : 048/4325111, 048/4325523
Osoba oprávnená jednať v zmluvných veciach: Ing. Peter Muránsky, riaditeľ odboru cestnej infraštruktúry a investícií
Osoby oprávnené jednať v realizačných veciach: Ing. Miroslav Bobák, odborný referent pre investície,
Ing. Alena Martinová, odborná referentka pre investície
Telefón/ fax : 048/4325111, 048/4325523

(ďalej iba „objednávateľ“ na strane jednej)

a

ZHOTOVITEĽ:

Obchodné meno: SMS a.s.
Sídlo: Partizánska 91, 974 01 Banská Bystrica
Štatutárny orgán: Ing. Dalibor Novotný – predseda predstavenstva
Ing. Martin Krchnák – podpredseda predstavenstva
Právna forma: akciová spoločnosť
IČO: 35727951
DIČ: 2020268173
IČ DPH: SK2020268173
Bankové spojenie: Komerční banka, a.s., pobočka zahraničnej banky
Číslo účtu: XXXXXXXXXX
Telefón/fax: 048/414 2622

Email: stavbymostov@stavbymostov.sk

Oprávnení konať
vo veciach zmluvy:

Ing. Dalibor Novotný – predseda predstavenstva
Ing. Martin Krchnák – podpredseda predstavenstva

Osoby oprávnené jednať
v realizačných veciach:

David Čáp, david.cap@stavbymostov.sk; +421918681362
Ing. Zoltán Zerola, zoltan.zerola@stavbymostov.sk; +421907726801

(ďalej iba „zhotoviteľ“ na strane druhej a spolu s objednávateľom ďalej len „zmluvné strany“)

I.

Úvodné ustanovenia

1. Zmluvné strany uzavreli dňa 28.06.2019 zmluvu o dielo, ktorá nadobudla účinnosť dňa 03.07.2019, a predmetom ktorej je záväzok zhotoviteľa vykonať pre objednávateľa dielo špecifikované v jej článku III. k zákazke „Rekonštrukcia ciest II/531 a II/532.“, časť predmetu zákazky č. 2 – Rekonštrukcia cesty II/532 (ďalej ako „Dielo“) a záväzok objednávateľa toto Dielo prevziať a uhradiť zaň dohodnutú cenu (ďalej ako „Zmluva“).
2. Pri obhliadke staveniska ktorá sa konala v dňoch 11.7.2019 a 12.7.2019 za účasti zástupcov objednávateľa, bolo zistené, že stavebnotechnický stav vybraných úsekov ciest, je odlišný od podmienok uvedených v súťažných podmienkach. Pôvodný technický návrh spôsobu opráv jednotlivých úsekov sa stal nerealizovateľný a zhotoviteľ by nemohol plne zodpovedať kvalitu Diela. Rozdielny stavebnotechnický stav vozovky bol pravdepodobne spôsobený klimatickými podmienkami počas zimného obdobia, vzhľadom na dlhší časový úsek verejného obstarávania, ktorý uplynul medzi prípravou súťažných podkladov v 08/2018 a prevzatím staveniska v 7/2019. Počas tohto obdobia došlo na viacerých úsekoch k nadmerným výtlkom, deformáciám krajníc a sieťovým rozpadom.

Objednávateľ vydal pokyn na prerušenie prác, prostredníctvom zápisu stavebného dozora v stavebnom denníku zo dňa 16.07.2019.

Dôvodom prerušenia prác na Diele je zhoršenie stavebnotechnického stavu vozoviek, oproti stavu z 08/2018, na základe ktorého bolo navrhnuté technické riešenie. Keďže úseky v zhoršenom stavebnotechnickom stave nie je možné realizovať v pôvodnom technickom riešení, v zmysle čl. IX Zmluvy, objednávateľ požiadala o návrh nového stavebnotechnického postupu adekvátneho k momentálnemu stavu vozoviek. Tieto úpravy sú predmetom tohto Dodatku.

Vzhľadom k vyššie uvedeným zisteniam, z dôvodu, že objednávateľ má záujem o čo najefektívnejšie využitie finančných prostriedkov, sa stanovil vo vybraných úsekoch nový spôsob opráv. Pri vypracovaní rozpočtu navyše prác z týchto zmien vyplývajúcich, sa zhotoviteľ v maximálnej možnej miere snažil aplikovať jednotkové ceny z pôvodnej Zmluvy.

3. Tento Dodatok sa uzatvára z vyššie uvedených dôvodov, postupom predpokladaným v článku XI Zmena záväzkov zmluvných strán Zmluvy a v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), má dopad na prílohy č. 1 a 2 Zmluvy a tiež na cenu Diela. Táto zmena nie je podstatnou zmenou Zmluvy, ako je špecifikovaná v § 18 ods. 2 ZVO.
4. Tento Dodatok sa tiež uzatvára z dôvodu, že nastali skutočnosti uvedené v článku XII Prerušenie prác bod 3 Zmluvy: zhotoviteľ upozornil objednávateľa na nedostatky, nesprávnosti a chyby dokumentácie, ktoré vyšli najavo po prevzatí staveniska Diela. Týmto Dodatkom sa upravuje tiež lehota na odovzdanie Diela.
5. Tento Dodatok sa uzatvára z dôvodu, že zhotoviteľ má v súlade s článkom IX Využitie subdodávateľov bod 2 záujem na doplnení nového subdodávateľa.
6. Zmluvné strany uzatvárajú tento Dodatok v súlade s ustanovením článku XV Záverečné ustanovenia bod 2.

II.
Predmet Dodatku

1. Predmetom tohto Dodatku je vzájomná dohoda zmluvných strán na nasledovnej zmene Zmluvy:

1.1 Zmluvné strany sa dohodli, že príloha č. 1 a príloha č. 2 Zmluvy – Ocenené výkazy výmer zhotoviteľa ako uchádzača vo verejnom obstarávaní, sa nahrádzajú v celom rozsahu **novými prílohami č. 1 a 2 - Ocenené Výkazy výmer zhotoviteľa ako uchádzača vo Verejnom obstarávaní a Ocenené Výkazy výmer zhotoviteľa, zohľadňujúce požiadavky objednávateľa na zmeny výkazu výmer, ktoré v plnom rozsahu a celej Zmluve nahrádzajú Ocenené Výkazy výmer zhotoviteľa ako uchádzača vo Verejnom obstarávaní, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou k tohto Dodatku.**

1.2 Zmluvné strany sa dohodli, že vzhľadom na zmeny vyplývajúce zo zmeny prílohy č. 1 a č. 2 a vzhľadom na prerušenie prác na Diele sa mení **článok VI. Termíny realizácie Diela bod 2** Zmluvy, a jeho znenie bude nasledovné:

„Objednávateľ a zhotoviteľ sa dohodli, že termín ukončenia Diela a odovzdania riadne vykonaného Diela objednávateľovi zo strany zhotoviteľa je 30.11.2019.“

1.3 Keďže došlo k zmene termínu ukončenia Diela, mení sa tiež príloha č. 3 Zmluvy - Harmonogram postupu prác (vecný a časový), ktorý je v plnom rozsahu a celej Zmluve nahradený **novou prílohou č. 3 - Harmonogram postupu prác, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tohto Dodatku.**

1.4 Zmluvné strany sa dohodli, že vzhľadom na zmeny vyplývajúce zo zmeny prílohy č. 1 a č. 2 a vzhľadom na prerušenie prác na Diele sa mení **článok VII. Cena Diela a platobné podmienky bod 1** Zmluvy, a jeho znenie bude nasledovné:

*„Cena za vykonanie a odovzdanie Diela je dohodnutá a stanovená na základe **cenovej ponuky zhotoviteľa ako uchádzača vo verejnom obstarávaní, ako súčet jednotlivých cenových ponúk uvedených v Prílohe č. 1 a Prílohe č. 2 k Zmluve (ďalej iba „cena Diela“)**. Cena Diela sa považuje za cenu maximálnu a platnú počas celej doby trvania Zmluvy. Cena Diela je stanovená podľa zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, Vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov za celé Dielo vrátane všetkých do úvahy prichádzajúcich nákladov na vyhotovenie Diela, vrátane ceny za práce zhotoviteľa, ktoré budú spočívať v nepodstatnej zmene Diela na základe pokynov za práce na Diele vyvolané nekvalitnou, neúplnou alebo chybnou činnosťou zhotoviteľa.*

Cena Diela predstavuje celkom sumu:

Cena Diela podľa Zmluvy

bez DPH 3'812.099,91 Eur

DPH 20 % 762.419,98 Eur

Cena Diela podľa Zmluvy s DPH 4'574.519,89 Eur

Navýšenie Ceny diela podľa Dodatku č. 1

Bez DPH 525.201,48 Eur

DPH 20% 105.040,30 Eur

Cena Diela podľa Dodatku č. 1 s DPH 630.241,77 Eur

Cena Diela spolu:

Bez DPH 4'337.301,38 Eur

DPH 20% 867.460,27 Eur

Celková cena Diela (podľa Zmluvy v znení jej Dodatku č. 1) spolu s DPH:

5'204.761,66 EUR, slovom: päťmiliónov dvestoštyritisíc sedemstošesťdesiatjeden EUR šesťdesiatšesť centov“

1.5 V súlade s postupom podľa článku IX Využitie subdodávateľov bod 2 sa dopĺňa nový subdodávateľ do Zoznamu subdodávateľov. Z tohto dôvodu sa Príloha č. 4 Zmluvy - Zoznam subdodávateľov v plnom rozsahu a celej Zmluve nahrádza **novou prílohou č. 4 - Zoznam subdodávateľov**, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tohto Dodatku.

1.6 Zmluvné strany sa dohodli, že s ohľadom na vyššie uvedené zmeny Zmluvy a nahradenie jej príloh novými prílohami sa upravuje aj znenie **článku XV Záverečné ustanovenia bod 14** a bude mať nasledovné znenie:

„Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú nasledujúce prílohy:

- *Príloha č. 1 a Príloha č. 2:*
Ocenené Výkazy výmer zhotoviteľa ako uchádzača vo Verejnom obstarávaní
Ocenené Výkazy výmer zhotoviteľa, zohľadňujúce požiadavky objednávateľa na zmeny výkazu výmer, ktoré v plnom rozsahu a celej Zmluve nahrádzajú Ocenené Výkazy výmer zhotoviteľa ako uchádzača vo Verejnom obstarávaní
- *Príloha č. 3: Harmonogram postupu prác*
Harmonogram postupu prác, upravený vzhľadom na prerušenie prác na Diele a tiež vzhľadom na zmeny vo Výkazoch výmer (Príloha č. 1 a 2), ktorý v plnom rozsahu a celej Zmluve nahrádza Harmonogram postupu prác
- *Príloha č. 4: Zoznam subdodávateľov*
Zoznam subdodávateľov, s doplneným novým subdodávateľom, ktorý v plnom rozsahu a celej Zmluve nahrádza Zoznam subdodávateľov
- *Príloha č. 5: Poistná zmluva zhotoviteľa/Poistka*
- *Príloha č. 6: Potvrdenie o vystavení bankovej záruky“*

III.

Záverečné ustanovenia

4

1. Týmto Dodatkom sa menia jednotlivé ustanovenia Zmluvy výslovne uvedené v tomto Dodatku. Ostatné ustanovenia Zmluvy nedotknuté týmto Dodatkom zostávajú v platnosti a účinnosti v ich pôvodnom znení bez zmeny.
2. Tento Dodatok má 5 strán a je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, pre objednávateľa v dvoch vyhotoveniach (rovnopisoch), pre zhotoviteľa v dvoch vyhotoveniach (rovnopisoch).
3. Zmluvné strany prehlasujú, že tento Dodatok uzavreli slobodne a vážne, neuzavreli ho v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, pozorne si ho prečítali, porozumeli mu a nemajú proti jeho forme a obsahu žiadne námietky, ani návrhy na doplnenie, čo štatutárni zástupcovia zmluvných strán plne spôsobilí na právne úkony potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.
4. Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia na webovom sídle objednávateľa v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v platnom znení a § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
5. Akékoľvek ustanovenie tohto Dodatku, ktoré je neplatné, nezákonné alebo nevynútiteľné podľa platného práva, bude neúčinné len v rozsahu, v akom túto neplatnosť, nezákonnosť alebo nedostatok či stratu vynútiteľnosti postihuje právo, bez akéhokoľvek vplyvu na zostávajúce ustanovenia Dodatku. Zmluvné strany sa zaväzujú nahradiť takéto ustanovenie novým ustanovením, ktoré bude platné a účinné a bude čo najlepšie zodpovedať jeho pôvodne zamýšľanému účelu.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú si vedomé všetkých následkov vyplývajúcich z tohto Dodatku, že ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a že im nie sú známe okolnosti, ktoré by im bránili

platne uzavrieť tento Dodatok. V prípade, že taká okolnosť existuje zodpovedajú za škodu, ktorá vznikne druhej zmluvnej strane na základe tohto vyhlásenia.

7. Neoddeliteľnou súčasťou tohto Dodatku sú nasledujúce prílohy:

- Príloha č. 1 a Príloha č. 2:
Ocenené Výkazy výmer zhotoviteľa, zohľadňujúce požiadavky objednávateľa na zmeny výkazu výmer, ktoré v plnom rozsahu a celej Zmluve nahrádzajú Ocenené Výkazy výmer zhotoviteľa ako uchádzača vo Verejnom obstarávaní
- Príloha č. 3: Harmonogram postupu prác, upravený vzhľadom na prerušenie prác na Diele a tiež vzhľadom na zmeny vo Výkazoch výmer (Príloha č. 1 a 2), ktorý v plnom rozsahu a celej Zmluve nahrádza Harmonogram postupu prác
- Príloha č. 4: Zoznam subdodávateľov, s doplneným novým subdodávateľom, ktorý v plnom rozsahu a celej Zmluve nahrádza pôvodný Zoznam subdodávateľov

V Banskej Bystrici dňa: 19. 08. 2019
Za objednávateľa: Banskobystrický samosprávny kraj

V Banskej Bystrici dňa: 16.8.2019
Za zhotoviteľa: SMS a.s.



Ing. Ján Lunter
predseda

Banskobystrického samosprávneho kraja



Ing. Dalibor Novotný
predseda predstavenstva
SMS a.s.



Ing. Martin Krchnák
podpredseda predstavenstva



Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Rekonštrukcia cesty II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň, I. časť

p.č.	Číslo cesty	Okres	Úsek	Stančenie	Dižka v km	Cena podľa ZoD s DPH v €	Cena podľa ZoD bez DPH v €	Cena ZoD + dodatok č.1 s DPH v €	rozdiel s DPH v €	rozdiel bez DPH v €
1			Behynce- Otročok+EMKS	0,000 - 2,562	2,562	246 781,27	205 651,06	165 325,68	-81 455,59	-67 879,66
2			intravilán Otročok	2,562-4,350	1,788	131 066,46	109 222,05	89 573,25	-41 493,21	-34 577,68
3			Otročok-Gem. Ves	4,350-6,088	1,738	250 833,51	209 027,92	250 833,51	0,00	0,00
4			intravilán Gem. Ves	6,088-7,025	0,937	91 597,34	76 331,12	91 597,34	0,00	0,00
5			extravilám Gem. Ves	7,025-8,520	1,495	343 027,34	285 856,12	343 027,34	0,00	0,00
6	II/532	RA	G. Ves-pred Dolinkou	8,520-9,520	1,000	157 769,95	131 474,96	157 769,95	0,00	0,00
7			Dolinka + EMKS	9,520-13,906	4,386	343 970,40	286 642,00	383 497,46	39 527,06	32 939,22
8			intravilán Licince+EMKS	13,906-16,085	2,179	143 264,41	119 387,01	149 195,39	5 930,97	4 942,48
9			Licince-Šivetice+ EMKS	16,085-17,976	1,891	109 462,79	91 218,99	143 853,19	34 390,40	28 658,66
10			intr.-extr. Šivetice	17,976-19,879	1,903	160 004,93	133 337,44	481 703,96	321 699,03	268 082,53
			Celkom		19,879	1 977 778,41	1 648 148,67	2 256 377,07	278 598,67	232 165,55

Príloha č. 3

Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer

Zhotoviteľ:

SMS a.s.
Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Adresa sídla Zhotoviteľa:

Názov stavby

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jeišava - Muráň

dĺžka v km : 1,738

Číslo cesty/ Názov stavby

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jeišava - Muráň

staničnenie v km: 4,350-6,088

úsek Otročok - Gemerská Ves

dĺžka úseku	1738,00 m	jednotk.cena		výmera	Spolu bez DPH	Poznámka
šířka voz.m	6,45 m	m.j.	špecif.	€	€	
plocha úseku	11210,10 m ²	m ²	50 mm	1,11	13,00	14,43
korekcie	m ² napojenie MK, AZ a pod.	m ²	0,7 kg/m ²	0,06	11 210,10	672,61
pol.		m ²		0,39	11 210,10	4 371,94
zaplnenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku		m ²	50 mm	1,11	13,00	14,43
čistenie vozovky-zametanie		m ²	0,7 kg/m ²	0,06	11 210,10	672,61
Postrek spojovací		m ²		0,39	11 210,10	4 371,94
ířezovanie s naložením a odvozom do 10 km (začiatky a konce.mostí)		m ²	50 mm	33,33	25,80	859,91
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením		m ²	50 mm	9,02	11 210,10	101 115,10
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením		m ²	50 mm	8,83	11 210,10	98 985,18
obnova VDZ - čiary deliace striekané		m	125 mm	0,83	1 738,00	1 442,54
asfaltová zálievka pracovných spojov		m		1,11	1 411,00	1 566,21
					spolu	209 027,92

DPH 20%

41 805,58

CELKOM:

€ 250 833,51

*pri pokládke všetky spoje opatriť asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávatel poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V dňa

Príloha č. 4
 Zákazka na us:utočnenie stavebných prác:
Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v mensej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer
 Zhotoviteľ: SMS a.s.
 Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby
 II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň

Číslo cesty/ Názov stavby		staničenie v km: 6,088-7,025	dĺžka v km : 0,937
úsek intravilán Gem. Ves			
dĺžka úseku	937,00 m		
šírka voz.m	7,30 m		
plocha úseku	6840,10 m ²		
korekcie	300,00 m ²	napojenie MK, AZ a pod.	
pol.		m.j.	špecif.
		m	50 mm
zapílenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku		m ²	0,06
čistenie vozovky-zametanie		m ²	0,39
Postrek spojovací		m ²	0,89
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km		m ²	9,02
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením		m	0,83
obnova VDZ - čiary deliace striekané		m	1,11
asfaltová zálievka pracovných spojov		m	
		spolu	
		76 331,12	

spolu bez DPH	€	15 266,22
DPH 20%	€	91 597,34
CELKOM:		

*pri pokladke všetky spoje opatrit' asfaltovou zálievkou!
 *do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)
 *objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočne/ uzávierky cesty

V
 dňa

Príloha č. 5

Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer

Zhotoviteľ: SMS a.s.

Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby/

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelsáva - Muráň

dĺžka v km : 1,495

Číslo cesty/ Názov stavby
II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelsáva - Muráň

staničenie v km: 7,025-8,520

úsek extravilán Gemerská Ves

dĺžka úseku	šírka voz.m	plocha úseku	korekcie	pol.	m.j.	špecif.	jednotk.cena	výmera	spolu bez DPH	Poznámka
1495,00 m	10,30 m	15398,50 m ²	m ² napojenie MK, AZ a pod.		m	50 mm	€		€	
zapínanie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku					m ²	0,06	1,11	13,00	14,43	
čistenie vozovky-zamietanie					m ²	0,39	0,06	15 398,50	923,91	
Postrek spojovaci					m ²	0,7 kg/m ²	0,39	15 398,50	6 005,42	
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km (začiatky a konce, mosty)					m ²	50 mm	5,56	195,70	1 088,09	
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením					m ²	50 mm	9,02	15 398,50	138 894,47	
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením					m ²	50 mm	8,84	15 398,50	136 122,74	
obnova VDZ - čiary deliace striekané					m	125 mm	0,83	1 495,00	1 240,85	
asfaltová zálievka pracovných spojov					m		1,11	1 411,00	1 566,21	
								spolu	285 856,12	

DPH 20%

€

57 171,22

Spolu s DPH

€

343 027,34

CELKOM:

*pri pokládke všetky spoje opatrit' asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V dňa

Príloha č. 6

Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer

Zhotoviteľ: SMS a.s.

Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jeišava - Muráň

staničenie v km: 8,520-9,520

dlžka v km : 1,000

úsek extravilán Gemerská Ves-pred Dolinkou

pol.	špecif.	m.j.	výmera	jednotk.cena	spolu bez DPH	Poznámka
	€		€	€		
zapílenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	50 mm	m	13,00	1,11	14,43	
čistenie vozovky-zametanie		m ²	7 000,00	0,06	420,00	
Posirek spojovaci	0,7 kg/m ²	m ²	7 000,00	0,39	2 730,00	
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km (začiatky a konce.mosty)	50 mm	m ²	28,00	34,44	964,32	
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	50 mm	m ²	7 000,00	9,02	63 140,00	
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	50 mm	m ²	7 000,00	8,83	61 810,00	
obnova VDZ - čiary deliace sítěkané	125 mm	m	1 000,00	0,83	830,00	
asfaltová zálievka pracovných spojov		m	1 411,00	1,11	1 566,21	
			spolu		131 474,96	

CELKOM: € 26 294,99

Spolu s DPH 157 769,95

*pri pokládke všetky spoje opatřit asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávatel poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie

čiasťočnéj uzávierky cesty

V

dňa

Príloha č. 9

Zákaz: a na uskutočnenie stavebných prác:

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer

Zhotoviteľ: SMS a.s.

Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelsáva - Muráň

Číslo cesty/ Názov stavby

staničenie v km: 16,085-16,743 dĺžka v km : 0,658

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelsáva - Muráň

 16,743-17,976 = 1,233 km (7 891,20m²) - mikrokobrec dl 0; úpravy v dl 0,500 km (3.200 m²) z toho dl 0,156km (1000 m²) ložná
 v rozsahu st. 16,085-16,743 : lokálne úpravy dl 0,658 km (4.211,20 m²) ložná

úsek Licince - Šivetice

korekcie

napojenie MK, AZ a pod.

pol.	m.j.	špecif.	Jednotk.cena €	výmera	spolu bez DPH €	menej práce / viac práce výmera	spolu bez DPH €	nová výmera	spolu bez DPH €
zaplnenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	m ²	50 mm	1,11	14,20	15,76	0,00	14,20	14,20	15,76
čistenie vozovky-zametanie	m ²		0,06	4 211,20	252,67	3 200,00	192,00	7 411,20	444,67
Postrek spojovaci	m ²	0,7 kg/m ²	0,39	4 211,20	1 642,37	3 200,00	1 248,00	7 411,20	2 890,37
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km (začiatky a konce..mosty)	m ²	50 mm	38,89	25,60	995,58	0,00	0,00	25,60	995,58
ACo 11-II s dovozom rozpreštením a zhutnením	m ²	50 mm	9,02	4 211,20	37 985,02	3 200,00	28 864,00	7 411,20	66 849,02
ACL 16-II s dovozom rozpreštením a zhutnením	m²	50 mm	8,830			5 211,20	46 014,90	5 211,20	46 014,90
dvoivrstvový mikrokobrec EMKS 16	m ²		6,11	7 891,20	48 215,23	-7 891,20	-48 215,23	0,00	0,00
obnova VDZ - čiary deliace striekané	m	125 mm	0,83	658,00	546,14	0,00	0,00	658,00	546,14
asfaltová zálievka pracovných spojov	m		1,11	1 411,00	1 566,21	500,00	555,00	1 911,00	2 121,21
				spolu	91 218,99		28 656,66		119 877,66

CELKOM:

DPH 20% 23 975,53

Spolu s DPH 143 853,19

*pri pokládke všetky spoje opatřit asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*ob'ednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V dňa

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Rekonštrukcie cesty II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelsáva - Muráň, II. časť

P.č.	Číslo cesty	Okres	Usek	Staničenie	Dĺžka v km	Cena podľa ZoD s DPH v €	Cena podľa ZoD bez DPH v €	Cena podľa ZoD + dodatok č.1 s DPH v €	rozdiel v EUR s DPH	rozdiel v EUR bez DPH
1	II/532	RA	Šivetice-Jel.Teplica+EMKS	19,879-26,013	6,134	469 193,30	390 994,42	255 417,89	-213 775,41	-178 146,17
2			intravilán Jelsáva+EMKS	26,013-27,589	1,576	91 924,14	76 603,45	204 875,63	112 951,49	94 126,24
3			SMZ-Lubeník	27,589-29,208	1,619	272 511,58	227 092,98	272 511,58	0,00	0,00
4			intravilán Lubeník	29,208-30,548	1,340	138 973,57	115 811,31	311 395,55	172 421,98	143 684,98
5			Lubeník-Mokrá Lúka+EMKS	30,548-35,453	4,905	720 269,97	600 224,97	886 358,63	166 088,67	138 407,22
6			Mokrá Lúka-Revúca+EMKS	35,453-36,920	1,467	222 639,34	185 532,78	549 290,40	326 651,07	272 209,22
7			intravilán Revúca OK	36,920	0,115	10 194,76	8 495,63	10 194,76	0,00	0,00
8			intravilán Revúca	36,920-37,995	1,075	225 258,73	187 715,61	225 258,73	0,00	0,00
9			intravilán Revúca 2	37,995-44,728	6,733	400 530,30	333 775,25	187 835,62	-212 694,69	-177 245,57
10			intravilán Muráň	44,728-45,207	0,479	45 245,78	37 704,82	45 245,78	0,00	0,00
			Celkom		25,443	2 596 741,48	2 163 951,23	2 948 384,59	351 643,11	293 035,92

2456987,156

Príloha č. 1

Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer

Zhotoviteľ: SMS a.s.

Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelsáva - Murráň

Číslo cesty/ Názov stavby

staničenie v km: 19,879-21,540 dĺžka v km : 1,661

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelsáva - Murráň

21,540-26,013 = 4,473 km (29 969,10m²) - mikrokoberec dl 0

dĺžka úseku 1661,00 m úsek Šivetice - Jelsávska Teplica

šírka voz.m 6,70 m

plocha úseku 11128,70 m²

korekcie m² napojenie MK, AZ a pod.

pol.	m.j.	špecif.	jednotk.cena €	výmera	spolu bez DPH €	menej práce / viac práce		spolu bez DPH €	nová výmera	spolu bez DPH €
						výmera	€			
zapílenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	m	50 mm	1,11	14,40	15,98	0,00	0,00	14,40	14,40	15,98
čistenie vozovky-zametanie	m ²		0,06	11 128,70	667,72	0,00	0,00	11 128,70	11 128,70	667,72
Postrek spojovaci	m ²	0,7 kg/m ²	0,39	11 128,70	4 340,19	0,00	0,00	11 128,70	11 128,70	4 340,19
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km (začiatky a konce,mosty)	m ²	50 mm	5,56	178,00	989,68	0,00	0,00	178,00	178,00	989,68
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m ²	50 mm	9,02	11 128,70	100 380,87	0,00	0,00	11 128,70	11 128,70	100 380,87
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m ²	50 mm	8,83	11 128,70	98 266,42	0,00	0,00	11 128,70	11 128,70	98 266,42
dvojvrstvový mikrokoberec EMKS 16	m ²		6,11	29 969,10	183 111,20	-29 969,10	-183 111,20	0,00	0,00	0,00
obnova VDZ - čiary deliace striekané	m	125 mm	0,83	1 661,00	1 378,63	0,00	0,00	1 661,00	1 661,00	1 378,63
asfaltová zálievka pracovných spojov	m		1,11	1 661,00	1 843,71	4 473,00	4 965,03	6 134,00	6 134,00	6 808,74
				spolu	390 994,42		-178 146,17	212 848,24		212 848,24

CELKOM:

DPH 20%
42 569,65

Spolu s DPH
255 417,89

*pri pokládke všetky spoje opatriť asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V dňa

Príloha č. 2

Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer

Zhotoviteľ:

SMIS a.s.
Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň

Číslo cesty/ Názov stavby

staničenie v km: 26,013-26,409

dĺžka v km : 0,396

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň

26,409-27,589 = 1,180 km (7 906,00m²) - mikrokoberec dl 0
v rozsahu st. 26,409-27,589 : lokálne úpravy v dl. 1,180 km (7.906 m²)

dĺžka úseku 396,00 m

šírka voz.m 6,70 m

plocha úseku 2653,20 m²

korrekcie m² napojenie MK, AZ a pod.

úsek intravilán Jelšava

pol.	m.j.	špecif.	jednotk.cena	výmera	spolu bez DPH	menej práce / viac práce	nová výmera	spolu bez DPH
		€	€		€	€		€
zaplnenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	m ²	50 mm	1,11	14,20	15,76	0,00	14,20	15,76
čistenie vozovky-zametanie	m ²		0,06	2 653,20	159,19	0,00	2 653,20	159,19
Postrek spojovací	m ²	0,7 kg/m ²	0,39	2 653,20	1 034,75	0,00	2 653,20	1 034,75
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km	m ²	50 mm	0,89	2 653,20	2 361,35	0,00	2 653,20	2 361,35
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m ²	50 mm	9,02	2 653,20	23 931,86	7 906,00	10 559,20	95 243,98
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m²	50 mm	8,83			7 906,00	7 906,00	69 809,98
dvojitrový mikrokoberec EMKS 16	m ²		6,11	7 906,00	48 305,66	-7 906,00	0,00	0,00
obnova VDZ - čiaru deliace striekané	m	125 mm	0,83	396,00	328,68	0,00	396,00	328,68
asfaltová zálievka pracovných spojov	m		1,11	420,00	466,20	1 180,00	1 600,00	1 776,00
			spolu		76 603,45			170 729,69

CELKOM:

DPH 20%

Spolu s DPH

€ 34 145,94 204 875,63

*pri pokládke všetky spoje opatrit' asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V dňa

Príloha č. 3

Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer

Zhotoviteľ: SMS a.s.

Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby

II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelsava - Muráň

stančenie v km: 27,589-29,208

dĺžka v km : 1,619

úsek SMZ Jelsava - Lubeník

pol.	m.j.	špecif.	€	výmera	spolu bez DPH	Poznámka
dĺžka úseku	1619,00	m	1,11	14,40	15,98	
šírka voz.m	7,40	m ²	0,06	12 180,60	730,84	
plocha úseku	11980,60	m ²	0,39	12 180,60	4 750,43	
korekcie	200,00	m ²				napojenie MK, AZ a pod.
zapičnenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku		m ²	8,89	108,00	960,12	
čistenie vozovky-zametanie		m ²	9,02	12 180,60	109 869,01	
Postrek spojovaci		m ²	8,83	12 180,60	107 554,70	
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km (začiatky a konce, mosty)		m	0,83	1 619,00	1 343,77	
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením		m	1,11	1 683,00	1 868,13	
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením		m				
obnova VDZ - čiary deliace striekané		m				
asfaltová zálievka pracovných spojov		m				
				spolu	227 092,98	

CELKOM:

€ 45 418,60

Spolu s DPH

272 511,58

*pri pokládke všetky spoje opatriť asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie

čiastočnej uzávierky cesty

 V
 dňa



Príloha č.4

Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer

Zhotoviteľ: SMS a.s.
Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby: II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jeišava - Muráň

Číslo cesty/ Názov stavby		staničenie v km: 29,208-30,548		dĺžka v km : 1,340	
II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jeišava - Muráň		v rozsahu úsek intravilán Lubeník predĺženie o dl. 0,300 km (2,445,0 m ²) - po hranicu obce Lubeník (smer RA)			
úsek intravilán Lubeník					
dĺžka úseku	1340,00 m				
šírka voz.m	8,15 m				
plocha úseku	10921,00 m ²				
korekcie	m ² napojenie MK, AZ a pod.				
pol.	m.j.	špecif.	jednotk.cena	spolu bez DPH	spolu bez DPH
zapílenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	m	50 mm	1,11	14,20	15,76
čistenie vozovky-zametanie	m ²		0,06	10 921,00	655,26
Postrek spojovací	m ²	0,7 kg/m ²	0,39	10 921,00	4 259,19
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km	m ²	50 mm	0,89	10 921,00	9 719,69
ACo 11-II s dovozom rozpreštením a zhutnením	m ²	50 mm	9,02	10 921,00	98 507,42
ACL 16-II s dovozom rozpreštením a zhutnením	m ²	50 mm	8,830	10 921,00	118 021,78
obnova VDZ - čiarý deliace striekané	m	125 mm	0,83	1 340,00	1 112,20
asfaltová zálievka pracovných spojov	m		1,11	1 389,00	1 541,79
			spolu	115 811,31	143 684,98
				CELKOM:	Spolu s DPH
				DPH 20%	51 899,26
				€	311 395,55

*pri pokládke všetky spoje opatriť asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V dňa

Príloha č. 5

Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:
Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Výkaz výmer

Zhotoviteľ: SMS a.s.
 Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelišava - Muráň

Číslo cesty/ Názov stavby		stančenie v km: 30,548-34,736	dĺžka v km : 4,188
II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelišava - Muráň			
34,736-35,453 = 0,717 km (5 198,25m²) - mikrokoberec dl 0; lokálne úpravy v dl. 0,717 km (5,198,25 m²)			
v rozsahu st. 35,453-36,289 : lokálne úpravy v dl. 0,425 km (3,081,25 m²)			
úsek Lubeník - Mokrá Lúka			
dĺžka úseku	šírka voz.m	plocha úseku	korrekcie
4188,00 m	7,25 m	30363,00 m ²	200,00 m ²
napojenie MK, AZ a pod.			
pol.	m.j.	špecif.	jednotk.cena
	m	mm	€
zapílenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	50	1,11	14,40
čistenie vozovky-zamestanie	m ²	0,06	30 563,00
Posťah spojovaci	m ²	0,39	30 563,00
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km (začiatky a konce, mosty)	m ²	8,89	108,00
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m ²	9,02	30 563,00
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m ²	8,83	30 563,00
dvoivrstvový mikrokoberec EMKS 16	m ²	6,11	5 198,25
obnova VDZ - čiary deliace striekané	m	0,83	4 188,00
asfaltová zálievka pracovných spojov	m	1,11	4 242,00
spolu			600 224,97
CELKOM:			€ 147 726,44
Spolu s DPH			886 356,63

*pri pokládke všetky spoje opatriť asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

v dňa

Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS

Príloha č. 6

Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:

Výkaz výmer

Zhotoviteľ: SMS a.s.
 Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica
 Názov stavby: II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň

Číslo cesty/ Názov stavby: staničenie v km: 35,453-36,289 dĺžka v km : 0,836
 II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň **36,289-36,920 = 0,631 km (5 805,20m²) - mikrokoberec dlí 0; lokálne úpravy v dlí 0,631 km, š. 9,75 (6.152,20 m²)**
 v rozsahu st. 35,453-36,289 : chodník š. 1,5m (1.254 m²)

úsek Mokrá Lúka - Revúca

pol.	m.j.	špecif.	jednotk.cena	spolu bez DPH		menej práce / viac práce		spolu bez DPH	
				€	výmera	€	výmera	€	nová výmera
zaplnenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	m	50 mm	1,11	14,40	15,98	0,00	14,40	15,98	15,98
čistenie vozovky-zametanie	m ²		0,06	7 891,20	473,47	444,37	7 406,20	444,37	917,84
Postrek spojovací	m ²	0,7 kg/m ²	0,39	7 891,20	3 077,57	2 888,42	7 406,20	2 888,42	5 965,99
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km (začiatky a konce, mosty)	m ²	50 mm	27,78	36,80	1 022,30	170 908,12	6 152,20	170 908,12	171 930,42
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m ²	50 mm	9,02	7 891,20	71 178,82	66 803,92	7 406,20	66 803,92	137 982,55
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m ²	50 mm	8,83	7 891,20	69 679,30	65 396,75	7 406,20	65 396,75	135 076,04
dvojitvrstvý mikrokoberec EMKS 16	m ²		6,11	5 805,20	35 469,77	-35 469,77	-5 805,20	0,00	0,00
obnova VDZ - čiary deliace striekané	m	125 mm	0,83	836,00	693,88	537,01	647,00	537,01	1 230,89
obnova VDZ - čiary vodiace striekané	m	250 mm	1,78	1 672,00	2 976,16	0,00	1 672,00	2 976,16	2 976,16
asfaltová zálievka pracovných spojov	m		1,11	852,00	945,72	700,41	631,00	700,41	1 646,13
			spolu		185 532,78	272 209,22		457 742,00	

CELKOM:

DPH 20%
 € 91 548,40
 Spolu s DPH 549 290,40

*pri pokládke všetky spoje opatriť asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V dňa

Príloha č. 7
 Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:
 Výkaz výmer

Zhotoviteľ:
 Adresa sídla Zhotoviteľa:

Názov stavby
 II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň

Číslo cesty/ Názov stavby
 II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň

staničenie v km: 36,920
 dĺžka v km : 0,115

úsek intravilán Revúca OK

dĺžka úseku 115,00 m
 šírka voz.m 6,20 m
 plocha úseku 713,00 m²
 korekcie m² napojenie MK, AZ a pod.

pol.	m.j.	špecif.	€	výmera	spolu bez DPH	Poznámka
zapílenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	m	50 mm	1,11	14,20	15,76	
čistenie vozovky-zamietanie	m ²		0,06	713,00	42,78	
Postrek spojovací	m ²	0,7 kg/m ²	0,39	713,00	278,07	
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km	m ²	50 mm	1,67	713,00	1 190,71	
ACO 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m ²	50 mm	9,02	713,00	6 431,26	
obnova VDZ - čiary vodiace striekané	m	250 mm	1,78	230,00	409,40	
asfaltová zálievka pracovných spojov	m		1,11	115,00	127,65	
				spolu	8 495,63	
				CELKOM:	DPH 20% 1 699,13	Spolu s DPH 10 194,76

*pri pokládke všetky spoje opatriť asfaltovou zálievkou!

*do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)

*objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V
 dňa

Príloha č. 8
 Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:
Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS
 Výkaz výmer
 Zhotoviteľ: SMS a.s.
 Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica
 Názov stavby
II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň

Číslo cesty/ Názov stavby
II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň
 staničenie v km: 36,920-37,995
 dĺžka v km : 1,075

dĺžka úseku	1075,00	m	úsek intravilán Revúca (štvorprúdovka)	jednotk.cena	€	výmera	spolu bez DPH	Poznámka	
šírka voz.m	14,60	m		€			€		
plocha úseku	15695,00	m ²							
korekcie	1400,00	m ²	napojenie MK, AZ a pod.						
pol.									
zapílenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	m	50 mm		1,11	29,20	32,41			
čistenie vozovky-zametanie	m ²			0,06	17 095,00	1 025,70			
Postrek spojovací	m ²	0,7 kg/m ²		0,39	17 095,00	6 667,05			
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km	m ²	50 mm		0,89	15 695,00	13 968,55			
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m ²	50 mm		9,02	17 095,00	154 196,90			
obnova VDZ - čiary deliace striekané	m	125 mm		0,83	2 150,00	1 784,50			
obnova VDZ - čiary vodiace striekané	m	250 mm		1,78	4 300,00	7 654,00			
asfaltová zálievka pracovných spojov	m			1,11	2 150,00	2 386,50			
			spolu			187 715,61			
CELKOM:									
							DPH 20%	37 543,12	
							Spolu s DPH	225 258,73	

*pri pokládke všetky spoje opatřit asfaltovou zálievkou!
 *do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)
 *objednávatel poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlasenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V
 dňa

Príloha č. 10
 Zákazka na uskutočnenie stavebných prác:
Rekonštrukcia budúcich ciest I. triedy II/531 a II/532 ako aj súvisiace cesty II. a III. triedy v menej rozvinutých okr. RA a RS
 Výkaz výmer

Zhotoviteľ: SMS a.s.
 Adresa sídla Zhotoviteľa: Partizánska cesta 91, 974 01 Banská Bystrica

Názov stavby: II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň

Číslo cesty/ Názov stavby: II/532 Behynce - Gemerská Ves - Jelšava - Muráň

staničenie v km: 44,728-45,207

dĺžka v km : 0,479

úsek intravilán Muráň

pol.	m.j.	špecif.	€	jednotk.cena	výmera	spolu bez DPH	Poznámka
zaplínenie asfaltu na hr. 50 mm začiatku a konca úseku	m	50 mm	1,11	€	29,20	32,41	
čistenie vozovky-zametanie	m ²		0,06		3 544,60	212,68	
Postrek spojovací	m ²	0,7 kg/m ²	0,39		3 544,60	1 382,39	
frézovanie s naložením a odvozom do 10 km	m ²	50 mm	0,89		3 544,60	3 154,69	
ACo 11-ll s dovozom rozpreštením a zhutnením	m ²	50 mm	9,02		3 544,60	31 972,29	
obnova VDZ - čiary deliace striekané	m	125 mm	0,83		479,00	397,57	
asfaltová zálievka pracovných spojov	m		1,110		498,00	552,78	
					spolu	37 704,82	

CELKOM: DPH 20% 7 540,96 Spolu s DPH 45 245,78

*pri pokládke všetky spoje opatriť asfaltovou zálievkou!
 *do ceny zahrnúť všetky VRN (dočasné DZ, zriadenie uzávierky, územné a prevádzkové vplyvy a pod.)
 *objednávateľ poskytne zhotoviteľovi ku dňu odovzdania staveniska ohlásenie stavebných úprav, určenie dočasného dopravného značenia a povolenie čiastočnej uzávierky cesty

V dňa

Zoznam subdodávateľov	Identifikácia subdodávateľa	sídlo	IČO	zápis v OR	štatutárny orgán	charakter prác	zápis v RPVS
1	VIAKORP, s.r.o.	Strážska cesta 7892, 960 01 Zvolen (predtým Mätövska cesta 276, 960 01 Zvolen)	50228455	Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sro, vložka č. 29450/S	Ján Bohovic - Kuzmányho 564/8, 963 01 Krupina, narodený 8.7.1983 Stanislav Dado - I. Krasku 2856/71, 963 01 Krupina, narodený 23.3.1979 Ing. Michal Šimko - Wolkerova 1300/11, 974 01 Banská Bystrica, narodený 13.5.1982 Ing. Tomáš Kolarčík - P. Jilemnického 2530/17, 052 05 Spišská Nová Ves, narodený Ing. Peter Višňai - Za štadiónom 11, 010 01 Košice, narodený	dodávka a podkládka asfaltov	https://rpvs.gov.sk/rpvs/Partner/Partner/Detail/10913
2	CESTY SK s.r.o.	Mojmírova 8, 040 01 Košice	36580058	Okresného súdu Košice I, oddiel: Sro, vložka č. 14972/V	Ing. Miroslav Šufliarsky - Skubínska cesta 66, 974 01 Banská Bystrica, narodený 26.11.1963 Ing. Mária Melichová - 962 12 Štožok č. 228, narodená 02.03.1978 Ing. Vladimír Ondříš - Cesta na Klanec 4617/74, 841 03 Bratislava - mestská časť Lamač, narodený 07.12.1969 Ľuboš Baráni - Hlavná 129, 032 02 Závažná Poruba, narodený 05.08.1974 Ing. Juraj Šerva - 1041 Rosina 013 22 Ing. Milan Balážik, MBA - Moldavská 19 Košice 040 01 Cyril Claude Bernard Pinault - Julu Lu, BAT C - APPT 102 598 Shanghai 200031 Čínska republika	dodávka asfaltových zmesí	https://rpvs.gov.sk/rpvs/Partner/Partner/Detail/5285
3	BITUNOVA spol. s r.o.	Neresnícka 3, 960 01 Zvolen	30228247	Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sro, vložka č. 574/S		dodávka a pokládka emulzného mikrokoberca	https://rpvs.gov.sk/rpvs/Partner/Partner/Detail/6802
4	Cestné stavby Liptovský Mikuláš, spol. s r.o.	ulica 1.mája 724, 031 01 Liptovský Mikuláš	31563732	Okresného súdu Žilina, oddiel Sro, vložka č. 426/L		dodávka asfaltových zmesí	https://rpvs.gov.sk/rpvs/Partner/Partner/Detail/8150
5	COLAS Slovakia, a.s.	Priemyselná 6 Košice 042 45	31651402	Okresného súdu Košice I, oddiel: Sa, vložka č. 240/V		dodávka asfaltových zmesí	https://rpvs.gov.sk/rpvs/Partner/Partner/Detail/6590